
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 )01( ــروســــــــالفرض المحـ                          متوسطة الشهيد بن موسى الحاج

  2019أكتوبر  28:  يوم               ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :اُحسب ثم اُكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط   

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .سلعته في الشهر الأول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني   (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ ما هو الكسر الذي يمثل  )2

                   لي             

 ﴾شل وإنما أن تبقى فاشلاً تفليس العيب أن ﴿
                          

 )01( ـــروســـــــالفرض المح                          متوسطة الشهيد بن موسى الحاج

  2019أكتوبر  28:  يوم                     ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :كتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط   اُحسب ثم اُ

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .سلعته في الشهر الأول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني   (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ ما تبقى من ما هو الكسر الذي يمثل  )2

  

                                                                                                                                                                                               

 ﴾اشلاً شل وإنما أن تبقى فتفليس العيب أن ﴿
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 )01( الفرض المحــــــــــروس              متوسطة الشهيد بن موسى الحاج            

 2019أكتوبر  28:  يوم                     ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :اُحسب ثم اُكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط   

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .ول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني سلعته في الشهر الأ  (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ ما هو الكسر الذي يمثل  )2

  لي                              

 ﴾تبقى فاشلاً شل وإنما أن تفليس العيب أن ﴿

 )01( متوسطة الشهيد بن موسى الحاج                          الفرض المحــــــــــروس

 2019أكتوبر  28:  يوم                     ثالثة متوسط: المستوى 

  

   :❶ التمرین

 : ثم اُحسبها  cو a ،b حدد إشارة الأعداد )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

 :قارن بين الكسرين في كل حالة مما يلي  )2

                   
1235

154
 و 

456

6598
               ;              

13

9
  و  

5

27
  

     :حيث  A احسب ثم اختزل العدد )3
3 5 7

2 2 9
A   

  :  ❷التمرین 

                                                                                                               :اُكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبسط    اُحسب ثم

                                             
31 4

18 3
               ،

13 2

25 5
             ،

5 18

4 7
   

   :❸التمرین 

)  باع  أحمد ثُلُثي
�

�
  .سلعته في الشهر الأول  ثم باع  ثلاثة أخماس الباقي من السلعة في الشهر الثاني   (

 ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الأول؟ ما هو الكسر الذي يمثل )1

 من السلعة في نهاية الشهر الثاني؟ما تبقى  ما هو الكسر الذي يمثل  )2

  لي                              

 ﴾شل وإنما أن تبقى فاشلاً تفليس العيب أن ﴿
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  الفرض المحروس الأول تصحيح
  بلعكري عادل: الأستاذ 

  متوسط 3: المستوى

  التنقيط  الحل  التمارين

  :❶التمرین

  

  

  

 :  بهااحسو cو a ،b د إشارة الأعداديحدت )1

(-5) 15a          ،( 9) 27b              ،20
5

c



   

  سالب                        موجب                                            سالب                        

15 5) 3(a         ،27 ( 39)b        ،

20 ( 5 100)c      

  

 : بين الكسرين  ةقارنالم )2

 
1235

154
 و 

456

6598
 نلاحظ أن     

1235
1

154
    و

456
1

6598
   ومنه

1235 456

154 6598
  

  
13

9
  و  

5

27
 

نقوم بتوحيد المقامات ثم نقارن بين البسطين ، الكسر الذي بسطه أصغر هو 

  :كسر الأصغر ال

13 13 3

9 9

9

273

3
 
 

إذن   
5 39

27 27
 ومنه نستنتج أن :

5 13

27 9
  

3( 
     :حيث  A ل العدداتزب ثم اخحسا 

3 5 7

2 2 9
A  

  
3 5 7 3 5 7 3 35

2 2 9 2 2 9 2 18
3 9 35 27 35 27 35

2 9 18 18 18
4

9

18
8

18

A


      


 
    







 

 

  

  

3×0.5  

  

01×03  

  

  

  

  

1.5  

  

  

  

  

  

  

1.5  

  

  

01  

  

01  

  

0.5  

  

  

  :❷التمرین 

  

                                                                                            :الناتج على شكل عدد ناطق مبسط    اب ثم كتابةسح

                                             

31 4 31 4 6 31 24
1)
18 3 18 3

7

1

6 18 18
31 24

18 8


      

 
 






    

  

01  

  

01  
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13 2 13 2 5 13 10
2)
25 5 25 5 5 25

23

2

25
13 10

25 5


    










  

  

5 18 5 7 5 7
3)

4 7 4 18 4
3

72

18
5


      





  

  

01  

01  

  

01  

01  

  

  

  

  

  

:❸التمرین    

  

 

 :من السلعة في نهاية الشهر الأول ما تبقى الكسر الذي يمثلإيجاد  )1

أو    1الكسر الكلي هو 
1

1
  

2 3 2
1
3 3

1

33
     

هو  الشهر الأولما تبقى من السلعة في نهاية  الكسر الذي يمثل إذن 
1

3
 

 

 ؟ثانيى من السلعة في نهاية الشهر الما تبق إيجاد الكسر الذي يمثل )2

2 3 1 2 3
1 1
3 5 3 3 15

10 3 13
1 1
15 15 15

15 13

15

2

11 55

                   
         

  

                                                                

هو  ما تبقى من السلعة في نهاية الشهر الثاني الكسر الذي يمثل  إذن      
2

15
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

1.5  

  

  

0.5  

  

  

  

  

01  

  

01  

01  

  

0.5  
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−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−
الجمهوريةّالجزاÒريةّالديمǺاطيّةالشعōيّة

متوسطةالراÒدēĹلـخǵبلديةجوّاب مديريةالĚĖبيّةلولايةالمديةّ
بلالعبدالحق الأستاذ: ثالثةمتوسط المستوى:

ساعةواحدة المدّة: Ǫضفيـمادّةالرياضيات
( 03نقاط ) ¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ الصحيحة الاجابات اختر : ً أولا

C = (−4)× (−4)× ................(−4)× (−4)︸ ︷︷ ︸
101عامل

: اشارةالجداء(معالتعليل) 1

سالب  موجــب 

0.1  10 
1

10
 مقلوبالعدد10هو: 2

اذاشملمستقيممنتصفاضلعامثلّثفهو: 3

Űعامدالضلعالثالث  يوازيالضلعالثالث  Űقطعالضلعالثالث 

( 11نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ انیا: ث
K = (−3)× (−2)× (−4)× (−3)× (−5)× 0.3 × (−2) أحسبKحيث: 1

N = −4 − 5 − 7 أحسبNحيث: 2

إĢĩالوحدة. بالتدوّير −9k
−133

Kو9K−·ثمّأحسب + Nأحسب 3

B = 7 +
2
5
× 3

4
و A =

7
5
÷ (

5
−8

+
9
7
) أحسبAوBوƱكتبالناتجعĢǅشŏلكسـرحيث: 4

.
17
18

و 87
94

ęّĔقارنب 5

( 06نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ ثالثاً:
AB = 101cm, BC = 70cm, AC = 31cm ,Aثلاثűقاطحيث: B, C 1

! A, B, Cنتجبالنسبةللنقطđسŭماذا ,ŭAشŏلّمثلّث! B, Cهلالنقاط⊗

.ęĔالساق 1︷︸︸︷حيثAGFمثلّثمتساويـ لاحظالشŏل 2

ALFوASGęĔقايسالمثلّثŭبرهن⊗

 Bilalabdelhaq20181994@1صفحة1من ĢǇانت 3am.ency-education.com
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الشعبية الديمقراطية ية الجزائر ية الجمهور
2020-2019 : الدراسية السنة علي بكر أبو متوسطة
سا 1 : المدة متوسط الثالثة : المستوى

ياضيات الر : مادة في الأول للثلاثي الأول الفرض
نقاط) 7) : الأول التمرين

حيث: B و A العددان ليكن
B =

28

5
×
(3
7
+

−1

14

)
A =

15

4
− 3

4
÷ 3

B و A العددين أحسب (1
A العدد مقلوب أحسب (2
B العدد معاكس أعط (3

B و A العددين بين قارن (4
نقاط) 5) : الثاني التمرين

يناسبها: بما التالية الفراغات أكمل
· · ·
−3

= −21 (1
(−9)× (−16) = · · · (2

(−45) = 50− · · · (3
اشارة حدد موجبا عددا 14 بينها من معدوم. غير نسبي عدد 28 جداء هي B (4

B العدد
نقاط) 8) : الثالث التمرين

.F النقطة في محورها (∆) المستقيم .6cm طولها مستقيم قطعة [BC]

النقطة نظيرة E لتكن و .AF = 3cm حيث F عن تختلف (∆) المستقيم من نقطة A
.F الى بالنسبة A
الشكل أرسم (1

اجابتك برر .BEC المثلث ماطبيعة (2
متقايسان BFE و AFC المثلثين ان برهن (3

1/1 بالتوفيقصفحة
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الشعبية الديمقراطية ية الجزائر ية الجمهور
2020-2019 : الدراسية السنة علي بكر أبو متوسطة
سا 1 : المدة متوسط الثالثة : المستوى

ياضيات الر : مادة في الأول للثلاثي الثاني الفرض
نقاط) 6) : الأول التمرين

مايلي: 10n شكل على أكتب
c = 103 × 10−9 b = 10−2 × 10−4 a =

102

108

f = 1000000 d =
1

106
e = 0.0001

نقاط) 7) : الثاني التمرين

(KF )//(BC) حيث المقابل الشكل إليك
AC الطول أحسب (1

KF الطول أحسب BC = 9.4cm أن علمت إذا (2

نقاط) 7) : الثالث التمرين
يه قطر أحد [BD] و BC = 4cm و AB = 8cm حيث مستطيل ABCD

بدقة الشكل أنشئ (1
الترتيب على [AD] و [AB] الضلعين منتصفي J و I النقطتين عين (2

(IJ)//(DB) أن بين (3
IJ الطول أحسب DB = 8.9cm أن علمت إذا (4

1/1 بالتوفيقصفحة

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3am.ency-education.com


	math-3am20-1trim-d1
	math-3am20-1trim-d2
	math-3am20-1trim-d3
	math-3am20-1trim-d4
	math-3am20-1trim-d5
	math-3am20-1trim-d6



